
Склад

1 мл спрею містить:

Мед (Honey) – 20 мг (mg)
Екстракт ромашки (Chamomile Extract) – 13,4 мг (mg)
Олія м'яти (Peppermint Oil) – 8,02 мг (mg)
Сухий екстракт кореня солодки (Licorice Root Dry Extract) – 3,06 мг (mg)
Евкаліптол (Cineol) – 0,848 мг (mg)
Порошок прополісу(Propolis Powder) – 0,30 мг (mg)
Алое вера порошок (Aloe Vera Powder 200XM) – 0,10 мг (mg)

Інгредієнти: етиловий спирт, гліцерин, підсолоджувач (сорбіту 70% розчин),
зволожувач (макроголгліцерол гідроксистеарат 40), мед, екстракт ромашки,
стабілізатор (пропіленгліколь), олія м'яти, ментол, сухий екстракт кореня
солодки (локриця), підсолоджувач (сукралоза), консервант (сорбат калію),
регулятор кислотності (лимонна кислота безводна), евкаліптол, порошок
прополісу, апельсиновий ароматизатор, алое вера порошок, вода очищена.

Показання до використання

Може бути рекомендована як додаткове джерело біологічно активних
речовин: прополісу, ромашки, алое вера, м’ятної олії, кореню солодки,
евкаліптолу та меду для підтримки нормального функціонального стану слизових
оболонок ротової порожнини та верхніх дихальних шляхів. Складові продукту
допомагають підтримувати оптимальний стан місцевої імунної системи під час
поширення застудних захворювань.

Спосіб застосування та дози

Дорослим та дітям старше 12 років по 2-3 розпилення (0,3 мл) у в ротову
порожнину 2-3 рази на день.

Тривалість споживання від 7 до 14 днів, або за рекомендацією лікаря.

Застереження

Підвищена чутливість до окремих компонентів продукту, алергія на продукти
бджолиного походження або на рослини, що входять до складу продукту. 
Надмірне споживання може спричинити послаблювальний ефект. Не вживати
жінкам під час вагітності та у період годування груддю.



Цей продукт не замінює різноманітне, збалансоване харчування. Не
перевищуйте рекомендовану добову дозу.

Не вживайте після закінчення терміну зберігання, зазначеного на упаковці.

Перед застосуванням рекомендована консультація лікаря.

Без ГМО. Не є лікарським засобом.

Форма випуску

Флакони з дозатором, по 10 мл або по 30 мл в картонній коробці.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці при температурі не вище 30°С, в сухому,
захищеному від прямих сонячних променів та недоступному для дітей місці.

Термін придатності

Краще спожити до кінця дати зазначеної на упаковці, термін придатності – 36
місяців.

Виробник

«Мега Лайфсайенсіз Паблік Компані Лімітед», Таїланд

Адреса: Завод 1 384, Моо 4, Соі 6, Бенгпу Індастріел Істейт, Паттана 3 Роуд,
Фраєкса, Муінг 10280 Самутпракарн Таїланд.

Найменування та місцезнаходження оператора ринку (прийняття
претензій від споживачів):

ТОВ «Мега Лайфсайенсіз», Україна, Київ-03124, БЦ «ІРВА», вул. Радищева 10/14,
корпус А, офіс 209.


